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Formanden: 
Lovforslaget vil nu blive sendt til statsministe- 
ren. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
5) Tredje behandling af lovforslag nr. L 37: 
Forslag til lov om ændring af lov om social ser- 
vice. (Bemyndigelse til socialministeren til at 
fastsætte regler om garanti for social behand- 
ling for stofmisbrug af unge under 18 år i sær- 
lige tilfælde). 
Af socialministeren (Eva Kjer Hansen). 
(Fremsat 24/2 2005. Første behandling 10/3 
2005. Betænkning 28/4 2005. Anden behandling 
10/5 2005). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslaget sattes til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Lovforslaget vedtoges enstemmigt med 120 
stemmer. 

Formanden: 
Lovforslaget vil nu blive sendt til statsministe- 
ren. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
6) Anden behandling af lovforslag nr. L 79: 
Forslag til lov om ændring af lov om danskud- 
dannelse til voksne udlændinge m.fl., integra- 
tionsloven og udlændingeloven. (Styrkelse af 
familiesammenførtes danskindlæring, frem- 
rykket og intensiveret danskuddannelse til 
flygtninge, ændret udvælgelse af og styrket in- 
tegrationsindsats over for kvoteflygtninge 
m.v.). 
Af integrationsministeren (Rikke Hvilshøj). 
(Fremsat 23/2 2005. Første behandling 4/3 2005. 
Betænkning 26/4 2005). 

Der var stillet 2 ændringsforslag i betænknin- 
gen. 
Uden for betænkningen var der ikke stillet æn- 
dringsforslag. 

Lovforslaget og ændringsforslagene sattes til 
forhandling under et. 

Ingen bad om ordet. 
Kl. 10.05 

Afstemning 

Ændringsforslag nr. 1 vedtoges uden afstem- 
ning. 

Ændringsforslag nr. 2 forkastedes, idet 48 stemte 
for, 69 imod. 

Lovforslaget overgik derefter til tredje behand- 
ling. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg det som 
vedtaget. (Ophold). Det er vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
7) Anden behandling af lovforslag nr. L 95: 
Forslag til lov om ændring af tonnageskattelo- 
ven. (Gennemførelse af ændrede EU-retnings- 
linjer for statsstøtte til søtransportsektoren). 
Af skatteministeren (Kristian Jensen). 
(Fremsat 23/2 2005. Første behandling 4/3 2005. 
Betænkning 6/4 2005). 

Der var stillet 1 ændringsforslag i betænknin- 
gen: 
Uden for betænkningen var der ikke stillet æn- 
dringsforslag. 

Lovforslaget og ændringsforslaget sattes til for- 
handling under et. 

Ingen bad om ordet. 
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Afstemning 

Ændringsforslaget vedtoges uden afstemning. 

Lovforslaget overgik derefter til tredje behand- 
ling. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget henvises til fornyet 
behandling i Skatteudvalget. Hvis ingen gør 
indsigelse, betragter jeg det som vedtaget. (Op- 
hold). Det er vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
8) Anden behandling af lovforslag nr. L 94: 
Forslag til lov om beskatning af søfolk. 
Af skatteministeren (Kristian Jensen). 
(Fremsat 23/2 2005. Første behandling 4/3 2005. 
Betænkning 13/4 2005). 

Der var stillet 6 ændringsforslag i betænknin- 
gen. 
Uden for betænkningen var der ikke stillet æn- 
dringsforslag. 

Lovforslaget og ændringsforslagene sattes til 
forhandling under et. 

Forhandling 

Niels Sindal (S): 
Jeg skal anmode om, at lovforslaget bliver sendt 
tilbage til udvalget. Efter en række gode og ud- 
dybende samtaler med skatteministeren finder 
jeg, at der er grundlag for at drøfte det en gang 
til i udvalget. 

Hermed sluttede forhandlingen. 

Afstemning 

Ændringsforslag nr. 1 forkastedes, idet 46 stemte 
for, 70 imod; 3 stemte hverken for eller imod. 

Ændringsforslag nr. 2-5 vedtoges uden afstem- 
ning. 

Ændringsforslag nr. 6 forkastedes, idet 46 stemte 
for, 70 imod; 3 stemte hverken for eller imod. 

Lovforslaget overgik derefter til tredje behand- 
ling. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget henvises til fornyet 
behandling i Skatteudvalget. Hvis ingen gør 
indsigelse, betragter jeg det som vedtaget. (Op- 
hold). Det er vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
9) Anden behandling af lovforslag nr. L 98: 
Forslag til lov om ændring af forskellige skat- 
telove. (Investeringsselskaber og hedgefor- 
eninger). 
Af skatteministeren (Kristian Jensen). 
(Fremsat 24/2 2005. Første behandling 1/4 2005. 
Betænkning 4/5 2005. Ændringsforslag nr. 9-12 
af 10/5 2005 uden for betænkningen af skattemi- 
nisteren (Kristian Jensen)). 

Der var stillet 8 ændringsforslag i betænknin- 
gen. 
Uden for betænkningen var der stillet 4 æn- 
dringsforslag af skatteministeren (Kristian Jen- 
sen). 

Lovforslaget og ændringsforslagene sattes til 
forhandling under et. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Ændringsforslag nr. 1-3 og 9-11 vedtoges uden 
afstemning. 

Ændringsforslag nr. 4 forkastedes, idet 11 stemte 
for, 109 imod. 

Ændringsforslag nr. 5-8 og 12 vedtoges uden af- 
stemning. 

Lovforslaget overgik derefter til tredje behand- 
ling. 


